

## 新聞公報

### 財經界人力資源諮詢委員會任命

2011年5月31日（星期二）

財經事務及庫務局局長陳家強委任關百忠為財經界人力資源諮詢委員會（諮詢委員會）主席，任期兩年，由二〇一一年六月一日起生效。

財經事務及庫務局發言人今日（五月三十一日）說：「關百忠曾任滙豐金融服務（亞洲）有限公司行政總裁，擁有豐富的財經市場經驗，充分了解市場運作以及在培育金融人才方面的策略和需要。他亦積極擔任多項公職及義務工作，現為財務匯報局和證券及期貨事務上訴審裁處成員。」

「我們有信心在他的領導和其他委員的支持下，諮詢委員會將繼續在財經界人力資源的發展和培育方面，為政府提供寶貴意見。這對提升香港作為國際金融中心的競爭力，至為重要。」

財經事務及庫務局局長亦再度委任四名現任委員，以及委任兩名新成員加入諮詢委員會，任期兩年，由二〇一一年六月一日起生效。他們分別在銀行、資產管理、會計和保險方面具有豐富知識。

新委任的委員分別為馮英偉和余健南。馮英偉是怡和管理有限公司集團財務總監；余健南是現任蘇黎世保險集團（香港）一般保險業務董事。

獲再度委任成為諮詢委員會成員的四位人士包括邱令智、林詩棋、譚何錦文和謝錦強。邱令智現職KKR Asia Limited董事總經理／融資與資本市場主管；林詩棋是花旗國際有限公司董事；譚何錦文是渣打銀行（香港）有限公司香港區公司管治及策劃推動主管；而謝錦強則為美國道富銀行亞太區資深顧問。

對於行將卸任的主席陳子政和委員黃匡傑，發言人說：「我們感謝陳子政主席過去六年竭誠為諮詢委員會服務，帶領諮詢委員會為政府提供很多值得參考的建議，並促進公眾、學術界和私營機構三者之間的交流，同時為諮詢委員會的發展奠定堅實的基礎。我們亦感謝黃匡傑過往對諮詢委員會的支持和服務，以及為諮詢委員會提供的寶貴意見。」

新一任的諮詢委員會共有三十名成員，包括七名業界代表，以及二十一名由學界和職業訓練機構、專業團體和監管機構提名的代表，和兩名官方成員。

諮詢委員會於二〇〇〇年六月成立，旨在提供有效平台，促進公眾、學術界和私營機構三者之間的協作關係，和研究如何進一步提升香港財經界人才的質量。諮詢委員會就財經界人力資源的培訓策略，向政府提供意見。

由二〇一一年六月一日起，諮詢委員會的成員名單如下：

主席

關百忠

成員

邱令智  
馮英偉  
林詩棋  
譚何錦文  
謝錦強  
余健南  
香港保險業聯會代表  
香港銀行學會代表  
香港會計師公會代表  
香港董事學會代表  
香港證券專業學會代表  
香港財經分析師學會代表  
香港中文大學代表  
香港城市大學代表  
香港浸會大學代表  
香港理工大學代表  
香港樹仁大學代表  
香港科技大學代表  
嶺南大學代表  
香港公開大學代表  
香港大學代表  
職業訓練局代表  
香港交易及結算所有限公司代表  
香港金融管理局代表  
強制性公積金計劃管理局代表  
保險業監理處代表  
證券及期貨事務監察委員會代表

教育局代表  
財經事務及庫務局代表

完